



PROYECTO DE DECLARACION

La Honorable Cámara de Diputados de la provincia de Buenos Aires

DECLARA:

Que vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia de Buenos Aires conjuntamente con el organismo que corresponda, corroboren y corrijan los datos reflejados en el sitio Web Oficial, dominio: http://www.gba.gov.ar, en lo que hace a los datos e información general que se brinda de la Provincia, y también sus Municipios dentro de la

sección denominada "La Provincia".-

Diputado
Bioque Coalición Cívica
H. Cámara de Diputados
Provincia de Buenos Aires





FUNDAMENTOS

En virtud de que el sitio Web Oficial de la Provincia de Buenos Aires (http://www.gba.gov.ar) es muchas veces una fuente de consulta permanente para muchos habitantes del territorio, que requieren hacerse de diversos datos, ya sea de los organismos gubernamentales, autoridades, datos geográficos de la provincias, y sobre temas inherentes al funcionamiento y actividad de la misma, como así también sobre datos de los municipios que componen la Provincia.

Es por eso que se le solicita al Ejecutivo Provincial que corrobore y corrija los datos que se reflejan en la Pagina Web en su totalidad, como así también y en particular dentro de la sección "La Provincia", donde se encuentran los datos generales de cada distrito, como la información del municipio, reseña histórica y fotografías del mismo, debido a que hemos observado que en muchos casos existen errores u omisiones en los datos brindados.

En virtud de lo expuesto vemos de suma importancia que los habitantes de la provincia que recurran a visitar este sitio en busca de información oficial confiable y actualizada, se encuentren con datos correctos sobre la Provincia y los municipios que la componen.

EDRO GABRIEL SIMONI Diputado Bioque Coalidón Cívica H. Cárnara de Diputados Provincia de Buenos Aires